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Leveldi dr. Kozma György főispántól bensőséges melegséggel vettek búcsút 
a hivatalok és társadalmi alakulatok

az uj főispán...
Negyvenkét havi huszártiszti frontszolgálat, nyolcéves képviselői tevékenység, kiemelkedő köz- 
igazgatási és főispáni munkásság után foglalja el Zemplénmegye főispáni székét dr. Fáy István 

Ffiienin! installáció • nr Ö Főméltósáea Békésvármegye érem, Károly-csapatkereszt.Főispáni installáció: 
szeptember 30!

A főispánváltozás ténye az elmúlt 
héten bekövetkezett.

A" kormány végre is elfogadta 
leveldi dr. Kozma György főis­
pánnak a főispáni tisztség alól 
való felmentésére irányuló kérelmét 
és engedett a kényszerhelyzetnek, 
melyben a rendkívüli másirányu 
főispáni elfoglaltságaival megter­
helt főispán legjobb érzései elle­
nére is búcsút kellet, hogy mondjon 
a közel 300 kilométer távolságra 
szakadt vármegyéjének.

Hosszabb idő óta szó volt er 
ről a kényszerű lépésről. Mégis 
hirtelen következett be. A felmen­
téssel egyidőben már itt volt az 
uj kinevezés is és ezért a búcsú 
fájdalmas érzéseibe már beleve­
gyül a várakozás hangulata is.

Bizalommal várja a vármegye 
uj főispánját, akinek egész múlt­
jában kitűnő garanciát lát arra, 
hogy méltó és igaz vezére lesz.

Vasakarat és vaskéz. Ez a hir 
előzi meg az uj főispánt. De a 
hir egyúttal azt is mondja, hogy 
igazságosság, tárgyilagosság, kö­
vetkezetesség és emberszeretet a 
rugói az acélos egyéniségnek!

Isten hozta az alföldi rónákról 
a Felvidék fiát — hazafelé 1

ur Ö Főméltósága Békésvármegye 
főispánjává nevezte ki.

Háborús kitüntetései: II. oszt. 
érdemkereszt, bronz- és ezüst Sig- 
num Laudis, kisezüst vitézség!

érem, Károly-csapatkereszt.
Felesége: eördögfalvi Csuha 

Klára, akinek édesatyja Csuha 
István utolsó főispánja volt Ung- 
vármegyének.

Életrajzi adatok
Dr. fáji Fáy István született 

1887. szeptember 3-án Zádorhá- 
zán Gömör- és Kishontvármegyé- 
ben. Római katholikus vallásu. 
Középiskoláit Budapesten a kegyes­
rendiek főgimnáziumában, egye­
temi tanulmányait a budapesti 
Pázmány Péter tudományegyete­
men végezte. Jogtudományi dok­
torátust szerzett.

Gömör- és Kishontvármegye 
szolgálatába 1910-ben lépett mint 
vármegyei aljegyző, 1917-ben II. 
főjegyzővé választották meg.

A világháborúban 42 hónapot 
töltött a fronton a cs. és kir. 2. 
sz. huszárezrednél. Innen mint 
főhadnagy tért haza. Részt vett 
1919-ben a szegedi ellenforrada­
lomban, azután néhány hónapot 
a dunántúli 1. sz. huszárezrednél
szolgált. , . .

Az 1926. évi országos képvi­
selőválasztás alkalmával a Gömör- 
és Kishont vármegyei feledi vá­
lasztókerület választotta meg or­
szággyűlési képviselőjévévé kor­
mánypárti programmal.

Ezt a kerületet 1934. júniusáig 
képviselte, amikor a kormányz^
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„Szükség esetén erős kézzel, 
de annál melegebb sziwel...“

Dr. Fáy István főispán nyilatkozik a„ Zemplénének 
és üdvözli a vármegye minden rendű és rangú lakosát

A -Zemplén” kérdést intézett dr. Fáy István főispánhoz főispánt 
irányelveire nézve. A főispán a következőkben volt szives válaszolni
munkatársunk kérdéseire. , , ................. ....

— Hogy fogadta Méltóságod ^mplenvat megye főispánjává tör­
tént ^eVg^ségvármegye lakosságával ottani ötnegyedéves működésem 

alatt a legőszintébb szeretet és ragaszkodás fűzött össze. Ez idő alat 
megtanultam becsülni és szeretni ezt a nehéz sz°ciáll.s,.v,lsz0"y0^Jó‘ 
zött élő alföldi népet, mely derék, becsületes, sőt hálás is, csak a
helyes utat kell a szivéhez megtalálni Mindez^k dac^ah ,e'le.sj S“.'nje‘ 

tplenfem ki hoev mint izzig-vérig felvidéki ember, ki minaen tnésmmft idegszálammal a Felvidékhez vagyok nőve, őszinte 
örömmel töltött el az a legmagasabb elhatározás, mely engemet ezen 
ősrégi vármegye kormányzatával bízott meg. Ezért vállaltam örömmel 
ezen megtisztelő feladatot, mely alkalmat ad nekem arra, hogy mun- 
kássáeomat ezentúl e szép, de megcsonkitottsága következtében nehéz 
gazdasági visszonyok között élő vármegyének érdekében és felvirágoz­

tatására fogj.k mtóságod itteni működését irányítani?
— Erre mást nem tudok válaszolni, mint azt, hogy azok, melyek 

eddigi egész közéleti szereplésemet irányították. A magam részéről 
régi megkezdett és feltétlen bevált utón óhajtok haladni. Önzetlen
szolgálata a köznek,

ieaz magyar testvéri érzéssel való felkarolása a kü­
lönösen nehezebb helyzetben levő embertársaink

sorsának,
— őszinte együttműködés az önkormányzattal, s annak vezetőivel, a
vármegye ^^|^’érdést61 áthatott pártatlan és feltétlen

puritán közigazgatás keretében
egy oly közigazgatás keretében, mely szükség esetén erős ^zzel de 

=y ,, * i0„phh c7íwp1 szolsália a vármegye lakosságának érdekeit. 
ann _ MUy eszközökkel óhajtja Méltóságod irányítani a Nemzeti
^'Í.^angsuíyoznf kívánom, hogy csakis abszolút korrekt eszkö­
zökkel és pedig mindenekelőtt odaadó önfeláldozó munkával, továbbá 
a ^nemesebb fegyverrel, a szeretettel és a lelkek megnyerésévek 
tipoovfiződésem és gyakorlati tapasztalatom is, hogy ezen eszközök 
sokkal tűzállóbb híveket toboroznak a Nemzeti Egység magasztos

gondolatán.^ ^rvei a közeljövőt illetőleg ? .
_ Rövidesen felutazom a vármegye székhelyére, hogy esetleg

déseket'' amelyek a vármegye szempontjából halasztást nem tűrnek. 
déseke_. ™elj[z alkalmat egyidejűleg megragadom arra, hogy addig
ic mio a vármegye közönségével megismerkedni módomban lesz, — 
1S» 7 ^ iAn« sitiin küldiem üdvözletemet a vármegye minden rendű 
a ^emplen \ hogy bizalmukkal megajándékozva,

bbangaU munkámbán metyet vármegyénk közérdekében kifejteni óhaj- 
tok, őszinte támogatásukban részesítem szíveskedjenek.

Búcsú Békésvármegyétől
A Gyulán megjelenő „Békés" 

cimü lap igy búcsúztatja el uj 
főispánunkat:

— Őszinte sajnálkozással vesz- 
szük tudomásul dr. Fáy István 
főispán távozását és ezt Békés­
vármegyére súlyos veszteségnek 
tartjuk, mert dr. Fáy István rövid 
főispánsága alatt is nagy érdeme­
ket szerzett magának, különösen 
a vármegye közgazdasági élete 
körül.

A mai súlyos idők sorscsapásai 
között vergődő vármegye egész 
lakossága a legnagyobb hálával 
gondol arra a hathatós és odaadó 
munkára, amelyet a távozó főis­
pán fáradtságot nem kiméivé a 
súlyos ínség enyhítésére kifejtett.

Zeinplénvármegye 
üdvözlete

Bernáth Aladár alispán távira­
tilag köszöntötte dr. Fáy István 
főispánt, aki a következő távirat­
ban köszönte meg az üdvözlést. 

Méltóságos Bernáth Aladár 
alispán urnák

Sátoraljaújhely

A vármagye közönsége és tisz­
tikara nevében kifejezett meleg 
üdvözletért, kérlek fogadd hálás 
köszönetemet. Meglehettek győ­
ződve, hogy az a munka ame­
lyet Veletek karöltve és a Ti 
támogatásotokkal kifejteni óhaj­
tok, mindig és kizárólag hazánk 
és vármegyénk érdekét fogja 
szem előtt tartani. Kérlek fogadd 
és tolmácsold a vármegye kö­
zönségének őszinte tiszteletemet 
és a tisztikarnak pedig meleg 
baráti üdvözletemet.

Fáy István.
*

A beiktató közgyűlés napját hir 
szerint szeptember hó 30-ára fogja 
kitűzni a 19-iki rendkívüli köz­
gyűlés.
UI-OTiTl ,■■■■*...............

A Zempléni iparosság
ünnepe Szerencsen

A Zemplénvármegyei ipartestü­
letek a szerencsi ipartestület 50 
éves jubileumával kapcsolatban 
Szerencsen a községházánál szept. 
hó 22. napján d. u 4 órakor 
körzeti gyűlést tartanak.

A gyűlés iránt nagy érdeklődés
nyilvánul meg. 

Hzáu ára ÍO fillér.
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.... Igen nagy a mi veszteségünk...
A vármegye közönsége szeptember 19 én rendkívüli közgyű­
lésen búcsúzik a távozó leveldi dr. Kozma György főispántól

Szombaton este a Nemzeti Kaszinó vacsoráján ér véget a társadalmi búcsúztatás

Amikor pár nappal ezelőtt a dr. 
Kozma György főispán távozásáról 
szóló hir valósággá vált, pillana­
tok alatt kiderült, hogy leveldi dr. 
Kozma György főispán, aki — s 
ezt még politikai ellenfelei is fenn­
tartás nélkül elismerik — közel 3 
éves főispánsága alatt rendkívül 
sokat tett ennek a megcsonkított 
megyének érdekében, agilis szere- 
tetre méltó és igazságos egyéni­
ségénél fogva az aránylag rövid 
idő alatt milyen mélyen gyökere­
zett a zempléni rögbe s milyen 
egyetemes szeretettel övezett vezére 
leit a trianoni vármegyének.

Erre ékes példa volt többek 
között az a merőben szokatlan 
eset, amely a pénteki rendkívüli 
közgyűlésen történt. A közgyűlé­
sen, amelyen Kozma György dr. 
már nem mini a megye főispánja, 
hanem mint a törvényhatóság ren­
des tagja vett részt, váratlanul 
olyan elementáris erővel nyilvánult 
meg a személye iránti megingat 
hatatlan és soha nem múló szere­
tet, amely csak azoknak a kivé 
teles tehetséggel megáldott vezér- 
egyéniségeknek jár ki, akik jósá­
gos szeretettel, agyuk minden 
gondolatával s szivük minden 
dobbanásával a köz és kizárólag 
a súlyos terhek alatt roskadozó 
köz szolgálatába állítják magukat. 
Bár a távozó főispán hivatalos 
búcsúztatása csak a szeptember 
19-iki rendkívüli közgyűlésen fog 
megtörténni, a zsúfolt közgyűlési 
terem közönsége önkéntelen és 
szívből jövő szeretetetteljes kö­
szöntésével zálogát adta annak, 
hogy az eddig megnyilvánult sze­
retet és tisztelet nem a hatalmon 
levő főispánnak, hanem főként 
Kozma Györgynek, az érzőszivü 
és a magyar érdekekért feltétel 
nélkül küzdő és küzdeni tudó em­
bernek szólt. A pénteki közgyűlés 
résztvevői hosszan, lelkesen ünne­
pelték a megye volt főispánját, 
kinek képességeinél, rátermettsé­
génél csak a kiváló lelkeket jel­
lemző szerénysége volt nagyobb.

Pénteken délelőtt egyébként 
nagyon sokan keresték fel hiva- 
lában Kozma Györgyöt, hogy a 
hála és köszönet szavai mellett 
Istenhozzádot mondjanak Bárd 
Miklós kitűnő fiának.

A magánosokon kívül pénteken 
az újhelyi társadalmi egyesületek 
küldöttei járultak a volt főispán 
elé. A Mansz 10 tagú küldött­
ségét dr. Szent-Györgyi Zoltánné 
elnöknő vezette, aki meghatott­
ságtól remegő hangon mondott 
köszönetét Kozma Györgynek 
azért az akadályt nem ismerő

rendkívül értékes támogatásáért 
amiben az újhelyi Manszot része­
sítette.

— Méltóságodék távozásával 
igen nagy a mi veszteségünk 
mondotta többek között az elnök- 
nő s könny csillant meg a höl­
gyek szemében. _ . ..

— Mélyen meghatva köszönöm 
kedves figyelmüket, — hangzottak 
a volt főispán szavai — örömmel 
dolgoztam a Mansz érdekében, 
mert itt olyan asszonyokat ismer­
tem meg, akik céltudatosan dol­
goznak a magyar ügyért.

Különös örömmel fogok Önökre 
gondolni, mert Önökben nemcsak 
a Mansz kiváló harcosait, de fe­
leségem legjobb barátnőit is látom. 
Kérem tartsanak meg minket jó 
emlékezetükben.

A Mansz után a Stefánia nevé­
ben Fejes Ernőné, a Szoc. Misz. 
nevében Deák Andorné, az újhelyi 
gör. kát. Nőegylet nevében pedig 
Pataky Ferencné vettek búcsút 
Kozma György dr. főispántól.

A vármegye tisztikara élén Ber- 
náth Aladár alispánnal szombaton 
délelőtt tisztelgett a távozó főis­
pánnál, aki megköszönte a tiszti­
kar értékes támogatását. Ezután a 
különböző hivatalok tettek búcsú-

látogatást, majd délután dr. Kozma 
György búcsúlátogatást tett azok­
ban a községekben, amelyek dísz­
polgáraikká választották.

Szombaton este a Zemplénvár- 
megyei Nemzeti Kaszinó nagysza­
bású társasvacsora keretében vesz 
búcsút elnökétől. A búcsúvacso­
rán való részvételt a vidékről is 
tömegesen jelentették be.

Vasárnap hajnalban leveldi dr. 
Kozma György végleg eltávozik 
Sátoraljaújhelyből. Szerencsen a 
helybeli Mansz mint utolsó zem­
pléni társadalmi alakulat, a vonat­
ban fog tisztelegni a volt főispán 
előtt, aki azután a zempléni föld 
őszinte és el nem múló szereteté- 
től kisérve elhagyja Rákóczi és 
Kossuth földjét. De csak hivatalos 
minőségben, mert — visszavárjuk.

Zongoratanitást
jutányos áron vállal 
Dr. HOLLÓ IMRÉNÉ 

444/37 zongoratanárnő
Sátoraljaújhely Kazinczy-u. 13.
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Megalakult az újhelyi bizottság
az OTI adósságok kivételes elengedésére

Október hó 31-ig lehet kérni indokolt esetekben az elengedést
Ismeretes, hogy belügyminiszteri 

rendelet alapján nagyszabású ked­
vezményre nyílt meg a lehetősége 
azon társadalombiztosító intézeti 
adósoknak, akik önhibájukon kívül 
jutottak olyan helyzetbe, hogy a 
tartozásuk végrehajtása existenci- 
ájukat veszélyeztetné. A rendelet 
50% os törlésre és igen kedvező 
részletfizetésre nyújt módot azok­
nak, akik kellőképpen megindo­
kolva ezt október hó 31-ig kérik, 

A kérelmek elbírálására hivatott

bizottság következőképpen alakult 
meg. Elnök: Dr. Székely Endre 
pénztári ügyvezető. Tagok: a pénz­
ügyigazgatóság képviselője, a vár­
megye közigazgatási bizottságának 
képviseletében Bernáth Aladár al­
ispán, rendes tag, Lehoczky 
Sándor, Dr. Dómján Elek és Dr. 
Görgey László póttagok, továbbá 
a munkaadók részéről Szenczy 
Ernő, a munkások részéről pedig 
Végh János megválasztott rendes 
tagok.

ö kis ezredes — Peches ember szerencséje
A legbájosabb és legkisebb fim. 

sztár, Shirley Temple filmje „a kis 
ezredes", mely állandó telt házak 
előtt megy Budapesten, szombaton 
és vasárnap az újhelyi közönséget 
is gyönyörködtetni fogja. A film 
az amerikai Észak-Dél háborúban

KARPATM
ÉTTEREM SÖRÖZŐ

Budapest, 450/37

Ferencieh-tere 1.
MEGNYÍLIK szeptember hó

közepén.
Tulajdonosok: Károlyi László és 
Tauszig Ferenc, a Belvárosi Kávé­
ház és a Hangli kioszk volt főpincérei.

r
játszódik, s a kis Shirley partnere, 
illetve ellenfele, a mogorva Lloyd 
ezredes szerepét Lionel Barrymore 
játsza. Természetes, hogy a bájos 
kis ezredes kapitulációra kény­
szeríti ellenfelét, mintahogy meg­
hódítja a filmet végig élvező kö­

zönséget is.
Szeptember 17 és 18-án, kedden 

és szerdán Szőke Szakáll pompás 
filmje, a „Peches ember szeren­
cséje" a mozi slágersorozatának 
sorra kerülő müsorszáma.

Zenés ébresztő vezeti be 
a Zokaji Szüreti jfapot

Ujhelyből is induljon Filléres 
Gyors a Hegyalja ünnepére

A szeptember 22-iki Tokaji 
Szüreti Nap rendezőbizottsága 
legutóbbi ülésén véglegesen meg­
állapította a Szüreti Nap prog­
ramját.

Ezek szerint korán reggel zenés 
ébresztő jelzi a Hegyalja ünne­
pének kezdetét, majd az ország 
minden részéből és a külföldről 
érkező filléres vonatok ünnepélyes 
fogadása következik. Délelőtt 11 
óra 30 perckor lesz a Tisza part­
ján elterülő borkiállítás és bor­
vásár megnyitása, utána ebéd a 
Tisza partján levő halászcsár­
dákban. Délután nagyszabású 
szabadtéri előadások, borkostóló, 
szüret stb.

A rendezőbizottság értesülésünk 
szerint tárgyalásokat folytat az- 
irányban, hogy a Máv Sátoralja­
újhelyből is indítson filléres gyorsot 
Tokajba.

Hereseh megvételre
használt, de jó állapotban 
lévő viznyomásu

borprést,
esetleg kőnyőkos kéziprést.

Cím: PRINCZ LAJOS
455/37 Tolcsva.

Megérkeztek az1936. évi rádióujdonságok
STANDARD - PH IIiIPS-0 RIÓN -TELEFUNKEN

Ui tvpusu CSODARÁDIÓK | Víláühlrü TRIUMPH UTZE TEKERCSEK
Már P 98-tól. Készséggel bemutatja | összes alkatrészeivel együtt kaphatók. - Részletcsere

Dr KLEIN ZOLTÁN oki. elektromérnök
Városi Bérpalota Rádió, villamossági és műszaki szaküzlete Sátoraljaújhely. Telefon 14
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9 távozó fűispán
hormányzűi elismerése

Legfelsőbb kézirat a főispánváltozásról
A Budapesti Közlöny szept. 

hó 11-iki száma közölte a követ­
kező legfelsőbb kéziratot:

A magyar királyi belügymi­
niszter előterjesztésére dr. Kozma 
György Zemplén és Csongrád 
vármegyék, valamint Hódmező­
vásárhely törvényhatósági jogú
város főispánját Zemplén vár­
megye főispáni állásától saját 
kérelmére felmentem, dr. Fáy 
István Békés vármegye főispánját

Zemplén vármegye főispánjává ki­
nevezem és megengedem, hogy 
dr. Kozma Györgynek Zemplén 
vármegye főispáni állásában ki­
fejtett buzgó és eredményes szol­
gálataiért elismerésem tudtul 
adassék.

Kelt Gödöllőn, 1935. évi szept. 
hó 8. napján.

Horthy s. k. 
vitéz Kozma Miklós s. k.

Az adófelszólamlási bizottságok
minden méltányolható panaszt orvosoltak

A tavalyihoz képest inkább csökkentek a felszólamlások

Zemplénvármegye négy adófel­
szólamlási bizottsága közül az 
újhelyi, tokaji és szerencsi bizott­
ság befejezte működését. Az újhelyi 
báró Waldbott Frigyes, a tokaji 
Nemes Andor ny. járásbirósági 
elnök, a szerencsi pedig Csillag 
Márton rk. plébános elnöklete alatt 
tárgyalta le az ezévi adófelszó­
lamlásokat, melyek mind a három
ijyxjyirirír jqpjiArrvwvr^rr^r '*•**•* *•"—

Kiváló érdemeinek elismeréséül
1936. julius elsejével nyugdíjazták 
Bernáth Aladár alispánt

A rendkívüli közgyűlés meleg rokonszenvvel búcsúztatta 
dr. Szirmay Istvánt és Görgey Gézát, akik ez év végével

mennek nyugalomba

bizottság észlelete szerint inkább 
csökkenő tendenciát mutatnak és 
általában a tavalyihoz képest a 
gazdasági életnek valamivel nyu- 
godtabb képét jelzik.

A sárospataki bizottság Har- 
sányi Gyula m. kir. kormányfő­
tanácsos elnöklete alatt szeptem­
ber 16-án fogja csak megkezdeni 
az adósérelmek tárgyalását.

Zemplénvármegye törvényható­
sági bizottsága pénteken délelőtt 
11 órakor rendkívüli közgyűlést 
tartott, amelynek napirendjén a 
vármegye három érdemes főtiszt­
viselőjének nyugdíjaztatási kérelme 
szerepelt. A közgyűlést az ugyan­
csak nyugdíjazását kérő Bernáth 
Aladár alispán nyitotta meg, majd 
érdekelt mivoltára hivatkozva át­
adta az elnöki tisztett dr. Misák 
József vm. főjegyzőnek.

Az elnöklő főjegyző , ezután is­
mertette, hogy Bernáth Aladár 
alispán, dr. Szirmay Sándor tiszti 
főügyész és Görgey Géza vm. 
II od főjegyző törvényes szolgálati 
idejüket kitöltvén, nyugdíjaztatá­
sukat kérték. Ismertette a kisgyü- 
lés javaslatát, amely szerint a vár­
megye szolgálatában 40 érdemek­
ben gazdag munkás évet eltöltött 
alispán kérelmének adjon helyt a 
törvényhatóság, de különös érde­
meire való tekintettel csak 1936. 
évi julius l-ével állapítsa meg a 
nyugdíjazás határidejét.
A kisgyülés eme javaslatát Payer 
Ferenc püspöki helynök indítvá­
nyára hozta meg, aki többek kö­
zött a következőket mondotta:

— Úgy gondolom, hogy a vár­
megye, amelynek szolgálatában 
Bernáth Aladár 40 évet töltött, az 
ő szolgálatát nehezen fogja nél­
külözni, mert az ő szaktudása,

higgadtsága, kedvessége, jó mo­
dora, udvariassága megnyerte 
mindnyájunknak szivét, megnyerte 
Zemplénvármegye szeretetét.

A közgyűlés osztatlan lelkese­
déssel elfogadta a javaslatot és 
meleg ünneplésben részesítette az 
elnöki széket újból elfoglaló al­
ispánt, aki hálás köszönetét fejezte 
ki a személye iránt megnyilvánult 
bizalomért és ragaszkodásért.

A rendkívüli közgyűlés ezután 
1935 december 31-ével, kimagasló 
érdemei elismerése mellett nyug­
díjazta dr. Szirmay István várm. 
tisztifőügyészt, akinek a törvény- 
hatósághoz intézett búcsúiratát dr. 
Misák Jószef várm. főjegyző ol­
vasta fel.

Görgey Géza Il-od főjegyző ké-

MŰVÉSZI KÉPEK
oagyoii olcsó áron

SZEPESSY
fényképész műtermében 
SÁTORALJAÚJHELY 
Petőfi-ucca 14. szám. 

Amatőrfelvételeket olcsón és 
szakszerűen azonnal kidolgozok 
Kezdőknek szaktanács 
(A volt Szipál műteremben készült 
felvételek utánrendelhetők.)

relmét szintén teljesítette a köz­
gyűlés, s őt érdemei elismerése 
mellett ugyancsak dec. 31-ével 
helyezte nyugalomba.

A közgyűlés tagjai meleg rokon­
szenvvel vették körül a megye két 
távozó tisztviselőjét, kiknek hosszú 
közszolgálati tevékenysége előkelő 
helyet foglal el a vármegye leg­
utóbbi évtizedeiben. A rendkívüli 
közgyűlés mindkét főtisztviselőhöz 
búcsuiratot intézett, melyek szö­
vegét a közgyűlés egyhangúlag 
tudomásul vett.
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"•* "—*- festékkereskedésben. 430/37Hitelbank fiókjánál.

nyomdánkban
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Elsepert oz útból egy újhelyi sutó 
egy robogó motorkerékpárt

Juhász György sátoraljaújhelyi 
utmester szerdán délután autón 
igyekezett Mád község felé.

A nagy sebességgel rohanó autó 
előtt az utkeresztezésnél hirtelen 
egy motorkerékpár tűnt fel, úgy 
hogy az autóvezetőnek már nem 
volt ideje fékezni és a két jármii 
egymásnak rohant. Az autó nagy 
erővel lökte félre a motorkerék­

párt, melynek vezetője Balog Jenő 
26 éves erdőbényei iparossegéd 
véresen terült el az árokban. Ba­
logot az újhelyi Erzsébet közkór­
házba szállították. Különösen az 
arcán szenvedett súlyos sérülé­
seket. De Juhász György utmester 
arcát is súlyosan összevágták az 
autó szélvédőjének összetört üveg­
szilánkjai.

Az áldozatokat az Erzsébet kórházban ápolják
A csendőrség a nyomozást megindította a felelősség 

kérdésének tisztázására
Súlyos szerencsétlenség történt 

szeptember hó 10-én a déli órák­
ban az Északmagyarországi Kő­
bánya és a Magyarországi Tarmac 
rt. tokaji kőbányájában, ahol a 
bánya előmunkásai robbantást 
akartak végrehajtani.

A robbantás előkészületei köz­
ben meglazult egy hatalmas szik­
ladarab és két méter magasságból 
a munkások közé zuhant és két 
munkást súlyosan megsebesített. 
Bodnár István előmunkás balkezét 
teljesen összeroncsolta a szikla és 
azonkívül súlyos külső és belső 
sérüléseket szenvedett. Beszállítot­
ták a sátoraljaújhelyi Erzsébet 
közkórházba, ahol balkezét ampu­
tálni kellett. A másik sebesült 
Urecska Mátyás, aki súlyos külső 
sérüléseket szenvedett.

A csendőrség megindította a 
nyomozást annak tisztázásra, 
hogy a szerencsétlenséget nem-e 
bányászati gondatlanság okozta ?

— Kettős szoborleleple­
zés Sárospatakou. Mint is­
meretes, Sárospatakon október 
6 án fogják ünnepélyes keretek 
között leleplezni a lakosság áldo­
zatkészségéből készült Hősi Em­
lékművet s ezzel egyidőben a 
Rákóczi szobrot is. A Medgyessy 
Ferenc szobrászművész által ké­
szített Hősi Emlékmű egyébként 
már megérkezett Patakra, mig a 
Rákóczi szobor érkezését szep­
tember végére jelezték. A nagy­
szabású kettős leleplezési ünnep­
ség programját most állítja össze 
a rendezőség.

Városi jüíc
Szombat, vasárnap 

szeptember hó 14—15 én
A hetedik világcsoda!

SCHIRLEY TEMPLE
A 6 éves világsztár ragyogó alakítása

H kis ezredes

izgószinház
Kedd, szerda szept. 17—18-án 

SZŐKE SZAKÁLL,
OTTÓ WALBURG

szenzációs filmje

Peches ember
r *

#
Bűbájos történet.

Főszereplők: Schirley Temple 
és Lionel Barrymore.

szerencséje
FÉNYES K1SÉRÓMÜSOR!
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1935. szeptember 15.

4. oldal.

Zemplént Híradó
Emlékezés Ujhelyre

Ülök a körúti kávéház terraszán, 
körülöttem cseng, bong, zakatol 
a pesti utca, villamosok dübö­
rögve vonszoljak sárgára meszelt 
testüket, odébb egy fényreklám 
parázslik.

... Fülledt ez a pesti levegő, 
ránehezedik az ember mellére, 
odahaza kék az ég és muzsi­
kálnak az erdők. Gondolatban 
újra otthon vagyok.

Még alig pittymallik, madár­
füttytől hangos a vidék és a jó 
Öreg konflis álmosan döcög a 
korai vonathoz. Egy-két borízű 
lump íütyörészve méregeti az 
utcát, a rendőr elnézően mosolyog. 
Kiülnek a kofák a Kispiacra és 
a Rakóczi-utcán felhúzzák az 
üzletek rollóit.

Látom a déli korzót, a miséről 
jövőket, a Bujdosó előtt letelep­
szenek az unatkozók. Lányok 
vihognak, fiuk kurizálnaK, itt- ott 
felgyöngyözik egy őszinte kaca­
gás, aztán riadalom: a kajlafülü 
daxlinak ráléptek a lábára. Erősen 
vinnyog szegény, körülállják. De 
hamar megnyugszanak a kedélyek, 
nem történt semmi, — mindenki 
megy tovább a maga utján. A 
Hitelbank előtt áldogáló fics.urok 
tárgyalják a mozi e heti műsorát, 
mások nekidölnek hátukkal a 
kapualjaknak és néznek, bámész­
kodnak. A megszokott arcok 
mindig csak ugyanazok, az idegen 
mindjárt feltűnik, beszélnek róla. 
Félórán belül már mindenki tudja 
ki ő, s merre van a hazája. És 
ráül az arcokra a gond: mivel 
üssük agyon a délutánt.

Aztán, ha bealkonyodik és 
Nagytemplomban elharangozzák 
a nyolcat, újra benépesedik a 
korzó, talán meghalt aznap valaki, 
vagy más pletyka akad, — meg 
tárgyalják, továbbadják és nyu­
govóra tér minden józanéletü 
polgár. A fiatalok még kószálnak 
egy darabig, csoportosulnak va­
lamelyik padnál és százszorhallott 
vicceken harsányan kacagnak.

A mozi előtt kialszanak 
kandeláberek, vége az utolsó elő­
adásnak, a Frankban együtt ül 
a törzsasztal és a jazz valami 
divatos slágert játszik.

így múlt el egy nap, azután 
ugyanígy a másik, lassan peregni 
kezdenek a fákról a levelek, nem­
sokára ősz lesz, ősz után meg tél, 
— de kitörödik ezzel?

Tajthy Árpád Endre

— Uj hivatalos órák a 
pénzügy igazgatóságnál és 
az adóhivataloknál. A sá­
toraljaújhelyi m. kir. pénzügyigaz­
gatóság, valamint a sátoraljaúj­
helyi, sárospataki, szerencsi és 
tokaji m. kir. adóhivatalok hiva­
talos óráikat szeptember hő 16-tól 
kezdve hétköznaponként 8 órától 
14 óráig tartják.

— Segédj egy zö választás
Hercegknton. A hercegkuti 
körjegyzőségen nyugdíjazás folytán 
megüresedett egy segédjegyzői 
állás. Gróf Hoyos Viktor főszol­
gabíró most elhatározta, hogy az 
állást választás utján betölti. A 
választás október elején lesz.

— Futballmérkőzés. A 
Sátoraljaújhelyi AC és az újhelyi 
Levente FC szeptember 15-én d. 
u. fél 4 órai kezdettel mérkőznek 
a dohánygyár mögötti sporttelepen 
Heves küzdelemre van kilátás.

— Szeptember 2S án egy 
érdekes pataki sajtópert 
tárgyal a debreceni tör­
vényszék. Sárospatakon az idei 
képviselőválasztások alatt nagy 
feltűnést keltett az a terjedelmes 
és a kerület választóihoz intézett 
nyílt levél, amely Nagy Ernő ny. 
főszolgabíró, sárospataki lakos alá­
írásával jelent meg. A nyílt-levél

többek között éles hangon foglal­
kozott dr. Móré Márton sárospa­
taki ügyvéd és dr. Móré Géza 
ügyvédjelölt személyével. A nyílt- 
levél kitételeit a Móré fivérekJo­
gukra nézve sértőnek taláíták, 
miért is sajtó utján elkövetett 
rágalmazás és becsületsértés miatt 
feljelentést tettek Nagy Ernő ellen. 
A debreceni kir. törvényszék a 
rendkívül érdekes ügyben már 
lefolytatta a vizsgálatot s az izgal­
masnak Ígérkező ügy főtárgyalását 
szeptember 28 ra tűzte kiírásával jelent meg. a nym-icvc.____

_____ , ................ ............................................................................

9 hét szenzációja:
Sátoraljaújhely város fehália üzlete

Mire jó az elmaradt csatornázás ? - Tárgyalások a város és 
1 3 egy uradalom között a városi hulladékról

A maga nemében nem páratlan, 
de Ujhelyben újságszámba menő 
tárgyalások folynak a város és 
egy környékbeli nagy uradalom 
között se nem kereskedelmi, se 
nem ipari olyan termékekről, me­
lyek eddig kiaknázatlanul hevertek, 
mondhatni fel nem fedezett köz­
kincset képeztek.

A tárgyalások már előrehaladott 
stádiumban vannak és remény 
van arra, hogy a város a készülő 
üzletből évi 1500-2000 pengős 
bevételi többletre fog szert tenni, 
a közönség önkéntes és mond­
hatni akaratlan közreműködésének 
segítségével.

Az üzlet megértéséhez tudni 
kell azt, hogy az úgynevezett fe- 
kália legalább négyszeresen na­
gyobb hatással használható fel a 
mezőgazdaságban, különösen pe­
dig a gyümölcsösökben, mint a 
rendes állati trágya, vagy akár a 
műtrágya.

Arról van ugyanis szó, hogy a 
város bérbeadná a csatornázatlan 
utcákban összegyűjthető azon hul-

—. .. Trnmhitáí

ladék-anyagot, mely máshol a 
csatornázás folytán elvész. Az íl 
lető uradalomnak ugyanis van a 
Dunántúlon egy fekália gyára, ahol 
ezeket a termékeket a mezőgaz­
daság részére kitünően hasznosí­
tani tudják. v

Ezzel az üzlettel különös sze­
rephez fognak jutni bizonyos éj 
jeli szerelvények, de ugyanakkor 
a város is egy nem várt jövede­
lemhez az ökonomikus felhasz­
nálás révén. .

Nem akarunk az ügybe jobban 
belenyúlni, de önkéntelenül is fel­
vetődik a kérdés, hogyan lesz fo­
kozható a rendes és megakadá­
lyozható a célnak meg nem felelő, 
illegitim helyeken történő ilyen 
irányú tevékenység. És a termelő 
polgárok vájjon nem-e fogják kí­
vánni, hogy ezután dijmentesen 
történjék a hulladék szállítás ?

Minden esetre örömmel regisz 
tráljuk a tárgyalások talpraesett 
ötletét. Végre egy üzlet, ahol nin 
csen befektetés.

— l>r. Trócsányi József 
tanár nyugdíjazása. A m.
kir. vallás- és közoktatásügyi mi­
niszter dr. Trócsányi József sáros­
pataki teológiai tanárt saját kérel­
mére szeptember l-ével nyuga­
lomba helyezte. Dr. Trócsányi 
József 28 éven át volt kitűnő és 
nagyhírű tanára a sárospataki ref. 
jogakadémiának és teológiának. 
Most teljes munkaerejét és képes­
ségeit a főiskola jogigazgatói és 
gazdasági választmányi elnöki 
teendőinek fogja szentelni, melye­
ket 15 éve lát el rendkívüli ered­
ményességgel.

— Névváltoztatás. Dr. 
Kretovics Kálmán m. kir. főorvos 
orr,- fül,- gége specialista családi 
nevét belügyminiszteri engedéllyel 
Kérdy-re változtatta meg. A főor­
vos rendelését f. hó 20-án újból 
megkezdi.

— Berey András az uj 
pataki községi adóügyi 
jegyző. Sárospatakon szombaton 
délelőtt 9 órakor tartották meg a 
községi adóügyi jegyzőválasztást. 
A képviselőtestület egyhangúan 
Berey András volt tiszakarádi s. 
jegyzőt választotta meg, aki nyom­
ban letette a hivatali esküt.

— Az 1935/1936. évi új­
helyi inségakció költségveté­
sét szeptember 17-én tárgyalják a 
belügyminisztériumban, Dr. Orbán 
Kálmán polgármester egész sereg 
sürgős utcarendezési és csatorná­
zási közmunka-tervezetet fog sze­
mélyesen előterjeszteni.

— Halálozás. Trombitás 
Géza sátoraljaújhelyi rendőrfő­
törzsőrmester pénteken délután az 
Erzsébet közkórházban hosszú 
betegség után elhunyt. Temetése 
szombat délután lesz s azon a 
rendőrség testületileg vesz részt.

— Ökölvívó taniolyain 
Ujhelyben. Ferencz András 
a kitűnő levente sportoktató ál­
talános ökölvívó tanfolyamot nyit 
az újhelyi levente-otthonban (Régi 
villanygyár). Ferencz András 3 
ökölvívó és birkózó tanfolyamot 
végzett és nyert kiváló képesítést 
a Testnevelési Főiskolától és az 
Ökölvívó Szövetségtől. Tanfolyama 
iránt sokan érdeklődnek.

— Veszedelmes tiiz pusz­
tított Alsóregmeceu. Szep­
tember 10-én délelőtt, eddig is­
meretlen módon kigyulladt Alsó- 
regmec községben egy gazda ga­
bonával telt csűrje. A tűz hama­
rosan tovaterjedt s csakhamar 6 
ház és a hozzátartozó gazdasági 
épületek lángban állottak. A tűz­
vész pusztulással fenyegette az 
egész községet s csak az Ujhely- 
ből kivonuló tűzoltóság megfeszí­
tett munkájával volt lokalizálható. 
Az oltásnál egyébként a megszál­
lott területi Legenye község tűz­
oltósága is segédkezett. A kár 
mintegy 40.000 pengő.

— ízemben a Diana 
fürdő. A Diana gőzfürdő szept. 
22 én megnyílik. Vasárnap és 
kedden férfi napok, hétfőn női 
nap. Fürdőjegyek ára változatlan.

_Ilyen ablakok mögött
tisztaság és rend van a lakásban. 
Verőfény, csapkodó esővíz, fülledt 
nyár, marcona tél — minegy, az 
ablaktábla makulátlan, se folt, se 
karcolás rajta. Csodaszere van 
ennek a háziasszonynak? Önnek 
is lesz, ha igénybe veszi a Vim-et.
Vim most sokkal olcsóbb, már 
20 fillérért kapható egy eredeti 
doboz.

— Az njhelyi leventék 
szüreti táncmulatsága. Az
újhelyi leventeegyesület önképző­
köre szeptember 22-én este 8 óra­
kor a Levente Otthonban nagy­
szabású szüreti táncmulatságot 
rendez. A mulatság előtt szüreti 
felvonulás lesz.

— Nem mi, az érdekeltek,
hanem a m. kir. József Műegye­
tem, a m. kir. Ternologiai és 
Anyagvizsgáló Intézet állapította 
meg hivatalosan, hogy a fehér 
teljesen szagtalan „BIBER-F* 
még az állandó nagy viznyomás- 
nak is tökéletesen ellenáll!

— Ingyenes fény képutal­
vány link au e héten Filó Géza 
újhelyi előfizetőnk nyerte, kinek 
az utalvány ellenében a Szepessy 
fotószalon teljesen ingyen 2 drb. 
művészi fényképet szolgáltat ki.

A „Zemplén" az Ön lapja

Dr. Churánszky Cászló
követség! titkár — Tolna 

vármegye uj főispánja
Zemplénvármegyében is öröm­

mel fogadták dr. Thuránszky 
László I. oszt. követségi titkárnak, 
Thuránszky László nyug. zempléni 
főispán fiának főispáni kinevezését.

Dr. Thuránszky László Tolna­
vármegye főispánja lett és be­
iktatása előtt a következő sajtó- 
nyilatkozatot tette.

— A háború alatt végigjártam 
az összes frontokat, 1918-ban 
olasz hadifogságba kerültem, 
ahonnan csak 1919 október elején 
jöttem haza, egyenesen Siófokra, 
az akkori fővezérségre. Egy évvel 
később a külügyminisztériumba 
kerültem, mint attasé. 1923-tól 
1930 ig külföldön teljesítettem 
szolgálatott, dolgoztam a belgrádi 
és a bukaresti magyar követségen. 
1930 ban haza kerültem és a kül­
ügyminisztérium sajtóosztályának 
helyettes vezetője lettem. Ebben 
a minőségben dolgoztam öt esz­
tendeig. Ezután a politikai osz­
tályba kerültem, itt előadója voltam 
a marseilli ügynek is és ebben 
a minőségben két alkalommal is 
kint jártám, mint a delegáció tagja, 
Genfben.

— A kisebbségekkel a múltban 
is igen sokat foglalkoztam és 
mint ennek a kérdésnek ismerője, 
behatóan kívánok foglalkozni a 
tolnamegyei németajkú lakosság 
helyzetével, a különböző ajkú 
lakosság egymáshoz való viszo­
nyával és együttműködésével.

— Tudom, hogy nehéz a terep. 
Remélem azonban, hogy meg­
felelő módon sikerül elérnem, 
hogy a társadalmi összhangot 
megteremtsem Tolna vármegyében. 
A napi politikában eddig én nem 
vettem részt és őszintén szólva, 
alig tudom megérteni, hogyan 
akarhatja egyik magyar a másikat 
elgáncsolni. A közigazgatással 
egyébként már a múltban is volt 
bizonyos kapcsolatom: Zemplén 
vármegyében kezdtem pályámat, 
mint közigazgatási gyakornok, 
majd tb. aljegyző.
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reflektor
Ferbii-hiénált a hültelhi korcsmában

Kopott ruháju szomorú asszony áll a szerkesztőségi asztal előtt. 
Karján siró gyermek. Mellette sápadt fiúcska.

— Az uram . . .! — tör ki belőle a szó.
Három napja kártyázik kint a köztemető felé, a korcsmában. 

Három napja, hogy egész heti keresetét elvitte, másnap reggel már 
fillérje sem volt.

Elvitte a „zsuga* — odakint a füstös ivóban, a borgőz ködében, 
az áldozat háta mögött álló „haver* sokbeszédü kaccintása közben, 
a verejtékkel szerzett pengők vándorlásának vergődő izgalmában.

Nem Montecarló ez, nem lipótvárosi kaszinó. De a tét nagyobb. 
Kis családok mindennapi betevő falatja fordul meg az ördög bibliá­
jának festett lapjain. De micsoda lapok ezek ? Itt-ott egy-egy „vélet­
len* repedés, amott egy kis pont. Lehet, hogy légypiszok, lehet 
hogy más.

A kibic kacsint, a véletlen pontok beszélnek. Másnap már a 
kölcsönpénznek is „lőttek*. És a kis családok derűs napjait elnyeli 
a Bank.

Reggel a foglalkozásnélküli egyénnél folyik tovább megfelelő 
órabérek ellenében a hazárd-játék.

így folynak le a sötét wekkendek a köztemető környékén.
A közelebbi adatokat és neveket átadtuk a rendőrségnek. Re­

méljük eredménnyel.

te**'

Beszélő számok

Zemplén vármegye testnevelési 
felügyelősége szeptember 8-án, 
vasárnap,rendezte meg a Zemp- 
lénvármegyei Polgári Lövészegye­
sületek vármegyei bajnoki verse­
nyét a rudabányácskai lőtéren. A 
versenyen a megye legjobb 5-ös 
csapatai vettek részt, s a csapatok 
küzdelme úgy a kis, mint a nagy 
hadipuska versenyekben a várme­
gyei örökös vándordíjért folyt.

A versenyek a zempléni polgári 
lövészet nagy fejlődéséről tettek 
tanúságot.

Kereskedelmi
nyomtatványok

LceVélpapir, számla, memoran­
dum, cégkártya, névjegy, lako­
dalmi és báli meghívók, egy 
vagy több színben nyomtatva,
Ízléses kivitelben, jutányos árban 
gyorsan készülnek
a „Zemplén" Könyvnyomda és Lapkiadó H.-T.-nál

Sátoraljaújhely, Horthy Miklós-tér 
Vármegyeháza 11. udvar.

Telefon: 109. sz.

z

takarékos háziasszonyok 
öröme a VIM uj olcsó ára:
453/37

^NAGV DOBOZ 60 FIÚ.ró 

KÜ2ÍP DOBOZ 40 FILLER 

NORMAL KARTON 20 FILLÉR

% 9 újonnan átalakítottfi Városi Víg300 éttermeiben
szombat estétől IlmeóL -Rózák--Dán trióminden nap a IIUI lll

hangversenyez 275/37

I

Kispuska egyéni verseny :
1. Werner László Sátoraljaúj­

hely-i MOVE 266. (50 P Zemp- 
lénvár megye adománya. Nagy ko­
szorús ezüst érem.)

2. Cságoly Tibor Sárospatak-i 
MOVE 260. (30 P Zemplénvár- 
megye adománya. Kis ezüst érem.)

3. Schmidt Géza Sátoraljauj- 
hely-i MOVE 260. (Ezüst zsebóra. 
Sátoraljaújhely város polgármestere 
adománya. Bronz érem.)

4. Feri Emil Szerencs-i P. L. E. 
258. (Karóra sátoraljaújhelyi áll. 
rendőrség adománya.)

5. Bódi István Sárospatak-i 
MOVE 256.

6 Sebeők József Sárospatak-i 
MOVE 255.

7. Boda Béla Sárospatak-i 
MOVE 252.

8. Majoros István Szerencs-i

a zempléni polgári lövészegyletek 
rudabányácskai seregszemléjéről

A látványos lövészversenyen 
megjelent illusztris közönség so­
raiban ott láttuk Bernáth Aladár 
alispánt, dr. Orbán Kálmán pol­
gármestert és Bernáth Béla főszol­
gabírót.

A vármegyei testnevelési fel­
ügyelőség ezúton is köszönetét 
fejezi ki mindazoknak, akik dija­
kat adományoztak és megjelené­
sükkel emelték a verseny fényét.

A részletes eredmények (értékelt 
lövések összegével és a nyert di­
jak felsorolásával a következő :

HOLDANKÉNT 10 Kiló VETŐMAGOT TAKARÍT MEG

AP7flPÁf • PORZOL TI HANTIN
PORPÁCOLÁSSAL

OSZÓOMENTESSÉG TERMÉSTÖBBlET
> leszállított áron beszerezhető*

nA G R 0“
VIGYÁZZON A NÉVRE-MÁSSAL n£M HELYETTESIT HETÓ

£*eoen gyárilag le zárt dobozban valóo#

Bútorra, padlóra, ajtóra
JCraycr-lakkot használjon!

Beszerezhető

Asztalos géla
festék, építkezési anyag nagykeresk.-nél

Sátoraljaújhely
Petdfi-ntca 1.

Épület- homlokzatra napfény­
álló nemes vakolat modern 

színekben.
Ajtó, ablak, parafa szigetelő-szallag, 

parafa-lemez raktáron.

Napfényálló zöld festék
„Patin* rozsdavédő festék

vas- és bádogfelületre.

Fűszer, festéküzlet 
Sárospatak, Kossuth-u. 65.

335/37

P. L. E. 251, (Pinceszövetkeze 
adományai.)

Kispuska csapat-verseny:
1. Sárospataki MOVE 1272. 

(Ezüst serleg. Vándordíj. 5 ezüst 
érem.)

2. Sátoraljaújhelyi MOVE 1252.
3. Szerencsi PLE 1205.
4. Tokaji PLE 1097.
Hadipuska egyéni verseny:

1. Cságoly Tibor Sárospatak-i 
MOVE 75. (50 P Zemplénvár- 
megye adománya. Nagy koszorús 
ezüst érem.)

2. Sebeők József Sárospatak-i 
MOVE 66. (30 P. Zemplénvár- 
megye adománya. Kis ezüst érem.)

3. Schmidt Géza Sátoraljauj- 
hely-i MOVE 63. (Márvány ha-

I mutálca bronz öntvénnyel. Báró 
Waldbott Frigyes adománya.)

4. Göszvein Lajos Sárospatak-i 
MOVE 61.

5. Priscsák Sándor Sárospatak-i 
MOVE 61.

6. Simkó István Sátoraljaujhely-i 
MOVE 60.

Hadipuska csapat-verseny:
1. Sátoraljaújhelyi MOVE 276. 

(Vándordíj, ezüst ijjász márvány 
alapzaton. 5 ezüst érem.)

2. Sárospataki MOVE 270.
3. Tiszakarádi MOVE 128.
4. Szerencsi PLE. 127.

fi csehek kémkedés vádjával
letartóztatták a Károlyi ura­

dalom erdőmérnökét
A határmenti cseh garázdálko­

dásoknak pár nap óta újabb ál­
dozata van. A cseh hatóságok 
ugyanis a napokban Vitány község 
mellett a határon letartóztatták 
Osváth Mihály erdőmérnököt, a 
gróf Károlyi uradalom megszállott 
területen lévő ezer holdas erdő­
területének vezetőjét.

A cseh hatóságok a mérnököt 
kémkedéssel vádolják s letartóz­
tatása után Kolbására hurcolták.

Az erdőmérnök letartóztatása 
érthető felháborodást váltott ki 
a határmenti községekben. Osváth 
Mihály sorsáról újabb hírek nem 
érkeztek mivel a csehek titkolják, 
hogy az ártatlanul letartoztatott 
mérnököt Kolbásáról hova hur­
colták
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SPORT
SAC győzelem

w • I__ 2.a vasárnapi bajnoki startnál 
SílC—Hatvani USE Z:0 (0:0)

Kellemes meglepetést okozott 
a SAC játéka a vasárnapi bajnoki 
mérkőzésen. Nem lehet ugyan 
azt állítani, hogy a csapat minden 
játékosa kifogástalanul megállotta 
a helyét és bizony még sok 
tréningre, sok kitartásra van 
szükség, amig kielégítő össz- 
játékot láthatunk a csapattól, de 
jólesően állapítjuk meg, hogy a 
vasárnapi mérkőzésen a játékosok 
lelkesedéssel, ambícióval játszot­
tak és ezzel pótolták az esetleges 
technikai és taktikai hiányos­
ságukat.

A mérkőzés első félidejének 
elején a hatvani csapat vezet 
több támadást, de rövidesen a 
SAC is formába jön és sok ve­
szélyes támadást indít a hatvaniak 
ellen. — Ezek a támadások azon­
ban a csatársor gyenge szereplése 
miatt mind meghiúsulnak és a 
félidő váltakozó támadások mellett 
eredménytelenül ér véget.

A második félidő SAC táma­
dásokkal kezdődik és rövidesen

gólt is eredményez. Brezovszky 
lapos lövését a kapus kiejti, s a 
visszaguruló labdát Dutkievitz a 
hálóba vágja.

Erélyesebb játék következik ez­
után mindkét részről, amely sok 
szabadrúgást eredményez. Szer- 
viczkynek egyik szabadrúgása 
kapufát ér és a visszapattanó 
labdával Brezovszky megszerzi a 
SAC második gólját. A hatvaniak 
ezután durva játékkal igyekeznek 
megakadályozni a további SAC 
támadásokat és ebben különösen 
bal hátvédjük és bal fedezetük 
tünteti ki magát.

A SAC-ból a néhány remek 
védést produkáló Urbán, Bodnár 
és Báthy, továbbá Berényi és 
Szerviczky mutatott jó formát, de 
általában a csapat minden tagja 
dicséretre méltó igyekezettel ját­
szott. A hatvani csapatból a köz­
vetlen védelem és a jobb szélső 
játéka érdemel dicséretet.

A mérkőzést Hajdú (Miskolc) 
vezette.

Leggazdaságosabban 425/37

a 7000 haloriás pécsi szénnel és koksszal füthet!
Vaeeontételekben elad vagy métermázsánként ház­
hoz szállít a Pécsi Kőszén-, Koksz- és Fakereske­
delmi Rt. Zemplénmegyei kizárólagos képviselete.

Lánczi Aladár Sátoraljaújhely
— - ' - - Telefon: 112.

A tokaji kir. járásbíróság, mint 
tkvi hatóságtól.

Tk. 1942/1935. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Az Olaszliszka és Vidéke Hitel- 

szövetkezet végrehajtatnak Kerch- 
ner András és neje sz. Fischinger 
Margit végrehajtást szenvedők el­
len indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehaj­
tási árverést 3955 P tőkekövete­
lés és járulékai behajtása végett 
a tokaji kir. járásbíróság területén 
levő Olaszliszka községben fekvő s

A) az olaszliszkai 698. számú 
telekkönyvi betétben A. I. 1—2. 
sorszám 4760. és 4761/1. hely­
rajzi szám alatt felvett rét és mo­
csár 1/a-ed részére 517 P,

B) az olaszliszkai 772. számú 
telekkönyvi betétben A. + 1. sor­
szám és 978. helyrajzi szám alatt 
felvett szántóra 1240 P 50 f;

C) az olaszliszkai 2216. számú 
telekkönyvi betétben A. I. 1. sor­
szám és 1575. helyrajzi szám alatt 
felvett szántóra 379 P kikiáltási
árban elrendelte. .

Az árverést az 1935,.évi októ­
ber hó 3-ik napján délelőtt 11 
órakor Olaszliszka községházánál
fogják megtartani. .

Az árverés alá eső ingatlanok
kÖA) alattit: az Olaszliszka és 
Vidéke Hitelszövetkezet kérelmire

a kikiáltási ár 2/s-nál, Szoffer Mór 
kérelmére 4500 P-nél, Beimti Jó­
zsef és neje kérelmére 4700 P-nél;

a B) alattit: az Olaszliszka és 
Vidéke Hitelszövetkezet kérelmére 
a kikiáltási ár 2/»-nál, Szoffer Mór 
kérelmére 3000 P-nél, Biemti Jó­
zsef és neje kérelmére 3870 P-nél;

a C) alattit: az Olaszliszka és 
Vidéke Hitelszövetkezet, valamint 
Biemti József és neje kérelmére a I 
kikiáltási ár 2/s-nál alacsonyabb 
áron eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kö­
telesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10%-át készpénzben, vagy az 
1881: LX. te. 42. §-ában megha­
tározott árfolyammal számított óva­
dékképes értékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, vagy a bánatpénz­
nek előleges bírói letétbe helyezésé­
ről kiállított letéti elismervényt a ki­
küldöttnek átadni és az árverési fel­
tételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb Ígéretet tett, 
ha többet ígérni senki sem akar, 
köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint a megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni.

Tokaj, 1935. évi jun. 9. napján. 
Dr. Hauptvogel sk. kir. jbiró. 

A kiadmány hiteléül: 
Károlyi

451/37 telekkönyvvezetö.

1935. szeptember 15.

Zemolénvármegye Sé^n.iaalhelyl Erzsébet Közkórházi

1374/1935. ig. szám. , ,Versenytárgyalási hirdetmény.
ZemPazéni93r6ne^vreEraZSIkövetkTzí^Telmiszerek és

«»]. 5 “its1...,.
Tuberculosis bacillusmen !• P s ánapotban, 
Marhahús 1. rendu es I. ősz y = y600— 800 kg., 

kicsontozva, teljesen csőn n j rendit
1. rendű borjú hús eleje hav. 400 - 500.^, $ (
borjú hús hátulja havi 400 g> 200—300 kg.,
csülök, fej, borda és bőr n szalonna füstölt

o,T o "e32,„7bS,£„S‘h..i 30-60 
havi 25—5U Kg., i. reim . onn lonn kp búzadara

év*'I300-1500 kg., lencse évi V3>J' sán
káposzta 1935. október hóban szalhtva KjOO^ ^
aarépa 2000 kg., petrezselyem S*» qqO — 350kg.,Vöröshagyma 1000
Sr^'soX ,£ b.™ ha“ 200 —300 kg? *6 

héjjas évi 4008-500 kg., mák 300 kg., cukor kristály 
havi 150-200 kg., cukor kocka havi 150 - 200 Kg., 
csőtészta évi 200-300 kg- kávé^antos hav, 30 
kg., pótkávé magyar havi 30 - 40 kg., kakaó gy 
havi 7-10 kg., tea Souhong havi 2-3 kg., papr 
édes-nemes évi 25 - 30 kg bors szemes ev. 20 2b 
kg sajt trapista havi 20-30 kg., teává) havi 50 -W 
ki; tolás lámpázott havi 4500-6000 drb., konyak nav. 
10—15 liter, méz 100 kg., kenyer: félbarna napi 1(W 
130 kg., fehér napi 30-40 kg., péksütemény kdes- 
kása havi 100-150 kg. tarhonya hav. 30-60 kg 
consum keksz havi 10-20 kg., mosopor 10 A>os évi 
3600-4000 kg., mosószappan 60- 62 /o os évi 140 
1500 kg., kékitö 50 - 60 liter, gyertya év. 30-40 kg., 
gyufa évi 2500 doboz, császarola) évi 200 -ÖUU Kg., 
denaturált szesz évi 400-500 liter closetpap.r év. 
2000 - 3000 csomag, vaskup évi 600 drb., réztiszt.tó
paszta évi 50 kg., Valvolin gépolaj.

Kőszén, tűzifa és egyéb fuvarozások az állomástól
a közkórház raktárába.

Lisztnemüekből, hüvelyesekből, mosópor es mosó­
szappanból, rizs, kávé, tea és egyéb füszernemuekből
minta adandó he. . ,

Egyes élelmiszerekre és cikkekre külön-kulon is me­
hető ajánlat. , , . ..... ,

Szabályszerűen kiállított és lepecsételt borítékban e • 
helyezett ajánlatok a borítékon az ajánlott cikkek tel- 
tüntetésével
1935. évi október hó 10-ik napjának 9. e. 10 órájáig
adandók be a közkőrház gondnoki hivatalába.

Az ajánlatok ugyanazon nap d. e. 11 órakor fognak
belbontatni.

Az ajánlatok felbontásánál az ajánlattevő, vagy iga­
zolt képviselőik jelen lehetnek.

Bánatpénz gyanánt az ajánlott cikkek értékének 2o/o-a 
kórház kézi pénztáránál az ajánlat beadása alkalmával 
készpénzben, biztositékképes értékpapírban, vagy taka­
rékbetéti könyvben helyezendő letétbe. A letét-nyugta 
az ajánlathoz csatolandó. Nem pecséttel zárt, elkésve 
érkező, vagy bánatpénz letétele nélkül beérkező ajánlatok 
nem fognak figyelembe vétetni.

Az ajánlatokat ár és minőség szerint a kórházi bi­
zottság bírálja el. A kórházi bizottság fenntartja magának 
a jogot, hogy egyik ajánlatot sem fogadja el. A köz­
kórház a hirdetett mennyiségeknél többet, vagy keve­
sebbet is rendelhet.

Az ajánlattevők tett ajánlatukkal az elbírálásig köte­
lezettségben maradnak. A beérkezett ajánlatok elbírálásánál 

' az 50,000/1934. K. M. számú rendelet az irányadó. 
Sátoraljaújhely, 1935. szeptember 10 én.

454/37.
Dr. Azary-Prihoda László s. kJ

közkórházi igazgató-főorvos.
u. AKiívj telekkönyvvezeio.

* Lapkiadó Rt. be,ütve. Sátoraljaújhely. Felelős kiadő: Ba,la lánnc


